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EJERCICIOS CALCULO 1 Y CALCULO DIFERENCIAL

(1) Responda Verdadero (V) o Falso (fistificando todas sus respuestas
a) El triangulo con vértice$(6, — 7), B(11, —3), C(1,0) es rectangulo.

b) %>|f|, para # 0.

¢) (-L,V2-D)N®R-[ -7, V2 -7])={ -7, -1}

d) La recta que pasa por el pupte1,1) y es perpdadia 3xr —2y =1 es
2z + 3y = 0.
e) El conjunto solucion de la inecuacigfc < |z | es

S =(—00,0) U (1, + c0)

f) Siel — intercepto es y @l— interceptd,esmbas numeros distintos
de cerg entonces la ecuacion de la recta la podestoibir coma % + b‘% =1

q) La circunferencia® +¢y> —y =1 posee cenol) y radio

h) La ecuacion de la recta que pasa por lowgue interseccion de las curvas

322 =292 +4y—6x =3y 20 —2y=1 esdx—2y=1.

7) Las rectas- 3y —a =2(x + 1) y3r —2y=a son perpendiculares no
importando el valor de € R

7) No existe una circunferencia con centrflen- 2) y que sea tangente a la recta
3r —2y= —1
k) La distancia entre los puntos de intersacdi® las curvag — 222 = % y

222 4 3y> = 4 esb.

) la inecuaciéé%f > —1 no tiene soluciones reales.
(2) Dadas las curvas

a) P -3y+l=x—y

b) 622 +6y°> — 3y —10 =0

c) =2y +y+42’ —Tx =6

i) Grafigue todas las curvas en un mismo grafico.

i1) Obtenga los puntos de interseccion de las curyasc) opn los ejes coordenados



